3awmra 6amMnepa

Fanka M10................ -
BTYNKA. .o
KpoHwTelH npasbli..
0.KpoHWTEeWH neBbi

L Bont M8x35
// l) Lllait6a 8
Bont M10x30 )/ LWaiiba 8 np.
LWaiba 10

ApTukyn: R.0903.002 3awwuTa nepeaHero 6amnepa d57+d42 .
R \
lFoa Bbinycka: 2014 WWaii6a 10 np. l 1
06bem aBurarensa: Bce
Tun KNN: Bce
C K KpoHLuTelH npaBblit
1.60NT M10X30:icconumisiaassvenasnainns 4 WT.
2.6oaT M8x35.... .o 4.
3.Wanba 10............... ... 8T
4.llanba npyxunHHasa 10.. 4 Wr.
5.Wlaii6a 8............... 4 WT. KpoHLwWTeliH neBbIi
6.llali6a npyxuHHasa 8... 4 WT.
7.
8.
9.
1

1. CHATb WTATHbLIN NbINBHUK.

2. YCTaHOBUTb KPOHLIITENHbI Ha WTaTHble pe3b6oBble OTBEPCTUA B NepejHeil YacTu aBTOMO6MAA Npu NMOMOLLK
6onToB M8x35 m BTYNnok (puc. 1, puc. 2).

3. YCTaHOBUTb NblJIbHUK Ha WTaTHble MecTa. Mpu Heo6X0AMMOCTM noape3aTth NblbHUK.

4. YcTaHOBUTb 3alymnTy 6aMnepa Ha KpoHWTelHbl NpyM noMowu 6ontoB M10x30 u raek M10. OTperynmMpoBaTb NOJIOXEHUE
3awmnThl 6amnepa.

5. 3aTAHYTb Bce pe3bboBble coeanHeHusa. He ncnonb3osaTb NHEBMO-UHCTpyMeHT (M10-50HM, M8-30HM).



Puc.1




	R.0903.002_21_NL
	R.0903.002_22_NL

